

6 kr
Akkor is meg írt úgy mint Denzelegem Salos Ha
dadi Pál, a dem tudolva mindenek előtt hogy neműne
mü költögetésből irfellekven mai napon, azon ingatlan
számlára, melyeket Tettei Nemis Chastmar Vármegyé
hebeliben felvő Penget MVarossába Samat Hataron
Néhai Edeis Atyántól Nemzetes és Vitézlött Ha
dadi Jozsef Uról bír. Telentes Artoll Susama Akhony
Néhai Telentes kis Rhedei Rhedei Liszto Ur Öve
gye, Nevezetesen, az úgy Nevezett Hasom utzában N.
Urai Ferentz és Néhai Nemes Hadadi György Atyán
fiától Tettei R. Nagy Ferentzre Akhonságnal Szalayba
levő Telek Kombeztágitótt felvő Telekre is minden
korsá korszá tartozandóságira, Ujra Auctionul költöz
öttven No 250. Afonntolat e követt leendő Conditio
alatt felvettém; Hogy:

Ugy Akkor azon ingatlan márfeljebb általan
fogva említet vagyonokra Névre az 1798. d. Ebtendő
ben Julius Holnappba költöt Ebtendő követtölt Ebt
döl hejebé költöt tizen ött. No 15. Ebtendőlet ez mai
napról fogva háttelován, egyéb iránt a Fundamentá
lis Contractusnak minden pontjai meg tartasandó
Ugy Amidőn a kövött Ebtendő eltelne a márelő
költ Contractusolba a foglalt Summát, ezen mostan felv
Summával együtt, úgy mindenféle Vajta tartandó Gmte
ted javításol, és máf Fövényei Invenzió a köváltás
idején az akori fojó pénzbe, Ugyan Anyi hámm Form
tolban fízettevencelmeg.

Ugy Az Ebtendőt oly módon vállalom magam
ra és Successorimra hogy a kövött Ebtendő alatt

Telentes Antal Szama Akhont és Succoriti
honatársait vagy Testamentariorait ezen felvett és
es elött is az neveset Ingalau Savalon felvő Investita
sumatig lött meg az olosandó karol és költőjébe
vánt is általan fogva Evictiot válsóvár, minden Inve
stiorol ellen a neveset Savalt bélesjéve birtolába
megtartom és meg oltalmazom

Attaly auctonatis Contractu summo és a
fellye elő adott kötszemre erősegeve ezen Julay
don kesem irásával kibitet levelemet his adtam
neven alá irafommal meg erősítvén azt Pesthon
Septembertől 9 di Nappján 1816. Oktobris.

Enclötém Merezj Lajos mk Hadad' Pál
Nemes Semelly

Az al is meg neveset Deugelegyen Nemesi Hadad' Pál Testve
Dákyannál lalo Hadad' Dennijáimú idora tuttolra minde
nett valalok illik hogy valamint Jity Hadad' Pál Dákyán az
ezen papirostól Jent általa eleje meg magyararót Deugeri
Ingalau Savalra Telentes Antal Szama Akhontól 250 Rf
auctioul felvett és mind a fundamentalis és költőendbeli
auctiounális Contractusokra, mind a kiváltásokot a Selesen Ta
sálau do Epületekre és Ivóitásokra, úgy a Szalogos Chikerdit
neve meg másol hatatlan kötséket, úgy en is azon aucti
onatis Contractusban hi magyararót Condiuolndt önül hon
Lejendő fellye sűfirt magamod és Lehető maradélimat kö

Közelebben a menyébe hogy edes hazámban az mostan
hátkodó nagy sülség, és drágaság miatt máshol
ittém fentartását, és ruházatomat nem remélhetném de
testvéreim által sem segítették nem, linte kötötték, és
az fent írt Ingatlan Javakra Telentelet Antal Su-
sanna Abbonytól, 140 Ft. az az hat Negyven Kétszáz
forintot auctioul felvém; az Evicciot magamra este
hető maradékúra háson loul mint fent nevezett atyám,
fija Telotteit is vállaltam; mely auctioulis Contractu
sumat is a fent elö adott kötelemet erőtegeise liss adtam
ezen leve lemer. magam nevetemet szafdon kezemmel alá-
írván Ederéden Octobernek 7. Napján 1816 Október

En elöttens Hadadi Dávid ^{Hadadi} Dániel ^{Daniél}
Testvér Dánya is ezen auctioulis
Contractuhat írja elöt

En elöttem Papai György leve / vonassa
Nemes János

Alább is meg nevezett Kántor Jánosban lakoz Hadadi Samu-
el magamra véven minden atyámfiainak terheket kiket
ezen dolog most vagy jövőben illetne vagy illethetne,
adom tudokra valakinek illik; Hogy valamint n.s. Hadadi-
Dél is n.s. Hadadi Dániel testvéreim ^{ezem} papirosan fent elö-
ge ki magyarozott, Gengerben is annak határánn liss
Ingatlan Javakra Teltelet Antal Susanna Abbonytól auctioul
teltelet liss bizonyos hámi forintot auctioul fel-
vették

vettemek mind a fundamentum... költ rendbeli auctionalisp...
 praktusokra, mind a ki váltáskor a Telekenn tulajdandó épületek...
 Savitáskora nézve meg magol iratban köteleket tetek. egy eny
 azonn Auctionalisp Contractusba meg magy arasztott Conditio
 nak, perul hora lejendő helyesítésére, magamat is maradóki
 mat kötelezem, olly megjegyzéssel hogy adabo presentium anevetett
 Ingatlan Jarak bekészítés birtokára kötik a fent is Tiptest Jettel
 Antal Susanna Apponynak vagy Successorinak Zúlogos 25 ep
 ten dőkef, ugyan azért el kerülhetetlen bükségeimtol kemperttetven
 valamint az 1816 dít estendőben Junijának 22 dít Napján költ ducti
 onalisp Contractus perent, a testvér örsémmel N. Hadady Istvánnal
 auctioul felvettem 300 Rforintokat, egy mainapom Ujra fel vet
 tem Jöttgy Antal Susanna Appony Jöttgy auctioul 280 Rforin
 tokat az evictiot magamra is két agonn lévő lejendő maradóki
 ra hasonlo értelemmel mint fent nevezett testvéreim felvettek
 is vállalták, felvésem is vállalom Mely Auctionalisp Contractu
 somnak is a fellyeb elő adott kötelezésemetk erősigire ki is
 adtam ezen levelemet tulajdonn kezem / nevem alá irá
 sommal meg erősítve a Coramfany hemejeteleott Piskolton
 Aprilinek 28 dít napján 1818 Hadady Samuel



az az két száz nyolcvan Rforin

Testmonais
 En előttem Hegedüs Rudólf ml.
 es 1814
 Nemes Ferentz ma.

Nemes Hadady Ist
 Auctionalisp Con
 tractus a Psenyon
 Jozsefot Aucti
 Sepheribz 1816.

Thogy az ezen Auctionalisp Contractu
 ba foglalt summákat, 1814 dít
 Estendő Jannus 19 dít napján Nemes
 Hadady Jaspár Utul fölvettem
 legyen, ezennel bizonyitom:

Nem különben a Hadady
 Benjamin Auctionalisp
 Aucti 9a 86 1816.

Ugy Nemes Hadady Samuel
 Ut Auctionalisp Contre
 tussa Aucti 28a Aprilis
 anni 1818.

B. A. R. Z. eni...
 III 13a
 24



Megyei Levéltár
 Nyitrogyháza

624 III 1816
 357